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第６回茅ヶ崎セフティコミュニティアマチュア無線クラブ総会議事録 

開催日： 2019年 11月 30日（土曜日） 

開催場所：茅ヶ崎市勤労会館 3Ｆ会議室 

出席者 

出席者：（敬称略）富松、小池、黒川、谷、石黒（誠）、近藤、毛利、中野、広瀬 

本人出席９名、本人＋委任状出席１４名（議決定数に達しました） 

活動報告 

イベント活動： 本年度は活動等を防災活動・非常通信訓練活動に特化しました。今回で２回目

の参加となった、「かながわアマチュア無線非常通信ネットワークコントロール」に茅ヶ崎地区の

センター局として里山公園内にて移動運用で参加しました。なお、本年度の図上訓練は開催さ

れず、防災フェスタは台風の影響で中止となりました。 

ロールコール： 本年度の６月からロールコールの頻度を月に１回に減らしました。また多くの

局に参加しやすいように、第３日曜日の２０時から開催。内容を発災時における非常通信に関

わるようマイクコントロールしました。 

防災活動： 秋に開催された「まちぢから協議会主催の防災訓練」へ参加し、各メンバーが地域

防災の意識付けと発災時に我々アマチュア局がどのように貢献できるかを具体的にイメージ

する良い機会となりました。来年度も引き続き参加しましょう。 

収支決算報告： 会費を１，０００円/年にさせていただいたことで赤字になることが回避できま

した。 

役員人事の件： 本年度６月度に役員人事が大幅に変更。現在は広瀬が会長、副会長（会計、広

報）、事務局を代行兼任している状態。 

2020年度活動計画 

活動計画の内容は 2019 年度とほぼ同じ。地域防災活動、非常通信訓練に関するイベントに

強化する予定です。また、430茅ヶ崎と合同で「技術講習会」を開催予定なので、当クラブのメ

ンバーも参加をお願いします。 
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茅ヶ崎三大祭を PR する記念運用を実施することにしました。年明け早々に QSL カード発行

の準備をすすめます。QSL図案などは茅ヶ崎市から提供してもらえるか確認します。 

 

役員人事を以下のように異動します。 

 旧 新 

会長 広瀬（代行） 中野 

副会長 広瀬 広瀬 

事務局 広瀬（代行） 広瀬（兼任） 

顧問 中野 （廃止） 

人事異動に伴い、代表者変更者等の手続きを速やかに行います。 

 

その他ディスカッション 

市との協定に基づく「発災時の行動基準」について再確認を行いました。先日の台風１９号のと

きには、災害対策本部が設置されたため臨時のロールコールを開催。ロールコール実施後には、

待機態勢が整ったことが災害対策本部へ報告しました。もし、災害対策本部から援助要請があ

った場合は、本部と調整を行い、われわれがこれから実施する範囲を明確にすることが重要で

あることを再認識しました。 

 

ロールコールのセンター局を事務局から各局へ個別にお願いすることになりました。各局のご

協力をお願いします。 

 

クラブメンバーの情報公開 賛成を頂いたので、メンバー表を配布しました。若干の訂正・加筆

があったので、訂正版を後日メーリングリストで配布いたします。 

 

以上 

書記担当 広瀬代表代行 


